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Unsere Dienste

•  sichern die erfolgreiche Implementierung Ihrer Projekte
•  verbessern das Preis-Leistungsverhältnis Ihrer Projekte
•  ersparen Ihnen Zeit, Geld und unnötigen, eigenen Aufwand

Sie werden bei uns ausschliesslich von sehr erfahrenen Senior-Consultants
beraten: Alle unsere UnternehmensberaterInnen verfügen je über mehr als 10
Jahre erfolgreiche Berufspraxis in betriebswirtschaftichen und IT-Projekten
und interdisziplinärer Beratung.

Unser Beratungsangebot im Detail:
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Beratungsgebiete
unserer 

Senior-Consultants

Betriebswirtschaftliche
Beratung + Projektrealisierung (Re-)Organisation,

Restrukturierung

Outsourcing-Beratung +
Service Level Agreements

Projektinitialisierung
+ Projektverträge

Informatik-Verträge,
Informatik- + Projektrecht

Auswahl und Führen
von geeigneten
IT-Partnern Projektleitung für alle

genannten Bereiche

Geschäftsprozess-
optimierung

e-business

Controllingkonzepte
als Führungsmittel

SAP-Beratung,
integrale Konzepte,
internationale Roll-Outs

Projekt-Management +
projektbegleitendes Change-
Management

... und das alles miteinander vernetzt!
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SAP-Beratung, Integrale Konzepte, internationale Roll-Outs
SAP oder ein anderes ERP-System einführen bedeutet nicht, nur eine Softwarelösung über bestehende
Firmenstrukturen und –abläufe zu stülpen. Wer SAP o.ä. einführt, sollte – am besten vorher – seine Strukturen und
Geschäftsabläufe optimieren.

Ob Sie derartige Projekte – im Bereich allgemeiner betriebswirtschaftlicher Beratung, einer strukturellen (Re-)
Organisation oder Geschäftsprozessoptimierungen – vorschalten oder diese direkt mit der ERP-Einführung verbinden,
wir beraten Sie in jedem Falle integral und interdisziplinär.

Im ERP-Bereich haben wir insbesondere Kenntnisse bezüglich der Software SAP. Dies betrifft den gesamten
Leistungsbereich von SAP, also alle Module incl. der meisten IS-Lösungen (Branchenlösungen). Mit Ihnen erstellen
unsere sehr erfahrenen Senior-Consultants gerne Ihr SAP-Konzept und helfen Ihnen bei der Suche nach geeigneten -
jüngeren -  Customizing-Beratern, deren Koordination wir durch unsere Projektleitung garantieren.

Zu unserem Leistungsangebot gehört auch die Erstellung von Kernels sowie Konzepten für internaltonale Roll-Outs incl.
der rechtlichen Aspekte. Wir übernehmen auch dabei Projektleitungen und koordinieren alle beteiligten Customizing-
Firmen.

Die komplexen Informatikverträge sind bei uns in besten Händen. Unsere juristischen Berater kennen nicht nur die
Materie, sondern - wenn wir in Ihr Projekt involviert sind - auch dieses, ohne von Ihnen separat "in's Boot geholt" werden
zu müssen.

Selbstverständlich integrieren wir auf Ihren Wunsch auch gerne ein projektbegleitendes Change-Management.
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Geschäftsprozessoptimierung

Wir koordinieren die hierbei auftretenden komplexen und oft hierarchisch und menschlich nicht einfachen Probleme
genau so kompetent, wie wir die Prozesse inhaltlich nach betriebswirtschaftlichen Prinzipien optimieren.

Mit der Beschreibung der Optimierung ist aber das Ende eines Optimierungsprojektes nicht erreicht - auch wir bleiben
hier nicht stehen. Unsere Beratung erstreckt sich auf die Umsetzung im IT-Bereich und alle rechtlichen Auswirkungen.
Wir integrieren zudem ein projektbegleitendes, den Projekterfolg garantierendes Change-Management.

Ein Projekt mit dem Ziel der Geschäftsprozessoptimierung umfasst meist nur einzelne Tätigkeitsfelder eines
Unternehmens, die aber in den unterschiedlichsten Unternehmensbereichen erbracht werden. Das Projekt bedarf daher
der Integration unterschiedlichster hierarchisch abgegrenzter Zuständigkeiten.

    Hauptprozess
    Hauptprozess

TP TP TP TP TP

TP TP TPTPTP TP

TP TP TP = Teilprozess
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Controllingkonzepte als Führungsmittel
Controlling heisst, das Unternehmen steuern. Controlling ist die Schnittstelle zwischen Manager und Controller.

Manager ControllerControlling

Dazu braucht es gegenwartsbezogene Ergebnis- und Einflussdaten und –informationen, Vorausschau künftiger
Entwicklungen. Die Daten kommen aus allen Bereichen der Unternehmenstätigkeit. Sie sind IT-mässig
vorhanden. Die Daten müssen mit den “weichen” Informationen verknüpft werden können, um planend und
steuernd das Unternehmen führen zu können. Dazu braucht es ein integratives Konzept. Wir helfen Ihnen mit
unserer Erfahrung aus vielen Branchen, ein für Sie sinnvolles Konzept zu erstellen.

Gerne erstellen wir auch das Konzept für die Umsetzung mittels Ihrer Software. Gegebenenfalls sind wir bei der
Auswahl und Führung geeigneter IT-Partner behilflich, coachen diese und leiten das Gesamtprojekt

Selbstverständlich integrieren wir auf Ihren Wunsch auch gerne ein projektbegleitendes Change-Management.
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 e-business: IT Law + neue Geschäftsprozesse
Die dritte industrielle Revolution verlangt ein vertieftes Verständnis für betriebswirtschaftliche,
technische und rechtliche Zusammenhänge.

E-E-BusinessBusiness

E-E-ProcurementProcurement E-E-SalesSales

MeinMein
UnternehmenUnternehmen

E-Organization

GeschäftspartnerGeschäftspartner KundenKunden

VerwaltungVerwaltung
und Behördenund Behörden E-E-GovernmentGovernment BürgerBürger

UnternehmenUnternehmen

ExtranetExtranet InternetInternet

IntranetIntranet

BusinessBusiness-to- -to- ConsumerConsumer
ConsumerConsumer-to--to-ConsumerConsumer

Business Business intern (Mitarbeiter)intern (Mitarbeiter)

BusinessBusiness-to--to-BusinessBusiness
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Betriebswirtschaftliche Beratung + Projektrealisierung
Heutzutage müssen praktisch alle betriebswirtschaftlichen Lösungen mittels Informatik und Telekommunikation umgesetzt
werden. Wir haben die rein betriebswirtschaftlichen Belange ebenso im Auge wie die Umsetzung im IT-Bereich, alle
rechtlichen Auswirkungen und ein projektbegleitendes Change-Management.

Ist Ihr Unternehmen eher gross oder eher klein? Liegen die betriebswirtschaftlichen Verbesserungspotentiale auf
Konzernebene oder in einer einzelnen Abteilung? Sie wissen, wo etwas verändert werden muss, wir wissen, in welchen
anderen Bereichen Ihres Unternehmens sich Veränderungen wie auswirken und beziehen all diese Auswirkungen in unsere
Beratung und in die Projektrealisierung ein.

In welchem Stadium der Erkenntnis Sie sich auch immer befinden, es ist nie zu spät, sich für eine interdisziplinäre Lösung zu
entscheiden.

• Ideal ist, wenn Sie sich noch im Stadium der Problemerkenntnis befinden. Wir helfen Ihnen, das daraus
resultierende Projekt interdisziplinär aufzusetzen und übernehmen gerne auch die Projektleitung, erarbeiten mit
Ihnen die Konzepte und coachen Ihre Mitarbeiter und andere Kollegen bei der Umsetzung incl. Change-
Management.
•Wenn aus der Problemerkenntnis bereits ein Projekt geworden ist, helfen wir Ihnen, ein rein
betriebswirtschaftliches Vorhaben in ein interdisziplinäres, Erfolg garantierendes Projekt zu verändern incl.
Change-Management.
• Ist Ihr Projekt bereits weit fortgeschritten, schalten wir Begleitprojekte ein – z.B. für die Integration der
Auswirkungen in anderen Unternehmensbereichen, die Umsetzung im IT-Bereich und für ein in diesem Fall nicht
projektbegleitendes, sondern nachgelagertes Change-Management.
•Haben Sie ein betriebswirtschaftliches Konzept erarbeitet, dass jetzt mittels Software umgesetzt werden soll?
Gerne erarbeiten wir in diesem Fall zusammen mit Ihren Fachbereichen das Pflichtenheft.
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Auswahl und Führen von geeigneten IT-Partnern

Für die technische oder zu customizende Umsetzung unserer Konzepte helfen wir
Ihnen gerne bei der Auswahl geeigneter - jüngerer - Consultants und koordinieren
diese, indem wir selbst die Projektleitung der Realisierungsphase übernehmen und
die Kollegen coachen.

(z.B.  Evaluationen, Request for Proposals, WTO-Ausschreibungen, Pflichtenhefte,
Assessments, Projektleitungen, Koordinationen, Coaching .....)
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Projekt-Management + projektbegleitendes
Change-Management

Viele Projekte im betriebswirtschaftlichen und / oder IT-Bereich führen zu grossen Problemen oder scheitern gar, weil das
Change-Management vergessen oder vernachlässigt wird.

Es reicht nicht, einen wie auch immer begründeten Terminplan für Projekte aufzustellen und diese ehrgeizig
durchzupeitschen. Sie müssen getragen werden - grosse Projekte von der Firmenleitung, kleinere von entsprechenden
Führungsinstanzen. Die Mitarbeiter, welche im Projekt mitarbeiten sollen und / oder nach Projektende eine Veränderung ihrer
Arbeit zu erwarten haben, müssen einbezogen werden. In den allermeisten Projekten sind zentral:

•die Menschen, ihre Fähigkeiten, Motivationen und Blockaden
•die Prozesse und ihre Abhängigkeiten
•das vernetzte Denken und das normative System (incl. IT-Law, Organisations- und Projektstrukturen) sowie
•die Kommunikation innerhalb und ausserhalb des Projektes (inklusive Projekt-Marketing, Projekt Reporting,
Projekt-Intervention und Krisen-Management)

Ob Ihr anstehendes Projekt allgemeine betriebswirtschaftliche Beratung, (Re-)Organisation oder
Geschäftsprozessoptimierung betrifft oder ob es sich um eine IT-Einführung handelt, Sie sollten sich den Einbezug von
Change-Management immer überlegen. Damit sichern Sie die konsequente Ausrichtung Ihres Projektes auf Ihre
übergeordneten Business Goals und die Identifikation Ihrer Mitarbeiter mit dem Projekt.

Wir beraten Sie bei allen Projekten gerne bezüglich Projekt-Management und projektbegleitendem Change-Management,
führen dieses durch und coachen Ihre Mitarbeiter.
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Projektinitialisierung, Projektverträge und Projektrecht
Wir stellen sicher,
dass Ihr Projekt von
Anfang an optimal
aufgesetzt wird

• zielorientiert

• dynamisch

• effizient

• effektiv

• zupackend

• methodisch

• integriert

• integrierend

• transparent

• mit eindeutiger
  Kommunikation

• ohne Bürokratie

Wir stärken Ihr Projekt-
Management mit
Projektverträgen,

• die Ihren Projekterfolg
  sichern

• die Ihr Projekt-
  Management
  integrieren und
  unterstützen

• die Ihnen die ‚Hebel‘
  verschaffen, um Ihre
  Interessen
  durchzusetzen

• die Sie im Projektalltag
  brauchen können

  und

• die immer den
  aktuellen Stand Ihres
  Projektes abbilden
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Wir freuen uns auf die integrative

und vernetzte Zusammenarbeit

mit Ihnen
und auf den gemeinsamen Erfolg!

info@it-law.ch

mailto: info@it-law.ch

	Kontakt: Kontaktieren Sie uns.


